

Mallow Court

responses 13

2. How often do you use the play area?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Daily	38.5%	5
More than once a week	30.8%	4
Weekly	7.7%	1
Monthly	7.7%	1
Less frequently	15.4%	2
Never	0.0%	0

3. How would you rate this play area?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Poor	0.0%	0
Fair	30.8%	4
Good	69.2%	9

4. How important is this play area to you and your family?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Not very important	0.0%	0
Unimportant	0.0%	0
Neither	7.7%	1
Important	46.2%	6
Very important	46.2%	6

5. Do you use other play areas within walking distance from your home?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Yes	61.5%	8
No	38.5%	5
Unsure	0.0%	0

6. Are you aware of the other play areas that are near to this one?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Yes	92.3%	12
No	0.0%	0
Unsure	7.7%	1

7. Do you agree that this play area should be closed which may allow us to improve other play facilities in your area?

Answer Options	Response Percent	Response Count
I agree	0.0%	0
I neither agree nor disagree	16.7%	2
I disagree	83.3%	10
I'm unsure	0.0%	0

8. If you have any additional comments about this play area please use the box below:

Answer Options	Response Count
	5

Number	Response Date	Response Text	Categories
1	Aug 21, 2015 12:18 PM	I am a mother of a three year old and a seven month old. Having moved here recently from an area with no accessible play area, my family and I are very aware of the importance of being able to walk to a safe place to play. Mallard court play area is. Somewhere that brings alot of enjoyment to my family. The play equipment here is better for smaller children, in comparison to the other parks we walk to. With obesity and type II diabetes on the rise, I am very much in support of retaining safe local play areas for families now and safeguarding them for the future.	
2	Jul 9, 2015 8:24 PM	There is a park down the road but the facilities there are more for older children! My son is 3 and loves using this park.	
3	Jul 7, 2015 7:09 PM	Play area is designed specifically for smaller children of local families	
4	Jul 1, 2015 9:13 PM	It would be a great shame if a play area such as this is closed which is used by a large number of families from the surrounding area My twins love playing in these parks and we would have to cross a busy main road to get to the park by the school which is not great. I find the parks safe for my children to play. I think some need updating but please don't close them	
5	Jun 25, 2015 7:36 PM	This play area is always being used its great to see little children playing, they are accompanied by parents/carers/child minders/grandparents, it's a shame to think that I could potentially be looking out on a bit of wasted land in the next few years where the opportunity for children to be children safely could be snatched away! Dreadful shame!!	

9. How many children are in your household:

Answer Options	0	1	2	3+
Under 5	0	4	5	2
6 - 12 Years	1	3	1	0
13 +	1	0	0	0